



## **Hønefoss og Ringerike rideklubb**

### **Møtereferat 16.11.2020, ridesenterets café**

#### **Til stede**

Fernanda Zubillaga Nilsen  
Silje Modalen  
Vilde Langvandsbråten  
Runar Grønvold  
Karl Otto Fjeldavli  
Tonje Knutsen  
Knut Sundberg  
Gro Gartland

Ikke til stede: Rafael Pedersen, Grethe Lien Lehne.

#### **1. Godkjenning av referat fra forrige møte**

Referatet er godkjent

#### **2. Innkommet post**

Se pkt 5

#### **3. Runde rundt bordet**

#### **4. Faste bokser / stevnestall utsatt til 2022**

#### **5. Linetreninger**

Det har kommet henvendelser fra oppstallører som ikke har fått plass på klubbtrening med Line, styret diskuterer hvordan vi best kan løse det slik at jentene får plass uten at det går for mye utover ledig tid i hallen. En time mandag eller torsdag er foreslått, evt beholde timen de allerede har i rideskolen på fredager.

Dressur; de fleste rir nå for Elise, kun 3-4 for Mona som opprinnelig har hallen til klubbtrening i dressur på mandag, evt mulig sprang 19-20 mandag, men lite gunstig med sprangtrening man/tor/fre mht stevner.

Det er best om alle sprangtreninger er tir / ons. Tirs er oppsatte timer nå ferdig kl 20, kan evt flytte bakover en time, slik at det blir ledig plass til ny treningstime på starten av dagen. 15-20 eller 16-21. Forslag om at elever som bor i nærheten rir sent tirsdag (Hedda, Emma, Tilia har foreldre i styret som godkjenner forslaget, pluss en til - evt Emmeline)

Fernanda svarer formelt til sportsutvalget og klubbtrener.

## **6. Stevner**

Utsatt inntil videre pga coronasituasjonen.

## **7. Eventuelt**

a) Medlemmer; Fernanda har møte med Nina – legge medlemmer i Spond eller lignende

b) Juledugnad 28.-29.11. med julegrøt søndag. Spesielt med tanke på den hvite hallen. Pynte hallen med lys, nisse i sleden, lage grupper med ansvarsområder, kiosk, dommerbod, sekreteriat, lys, lamper, etc

Referent: Tonje Knutsen